



# 陌生阿姨一句“出去玩” 三个孩子跟着上了摩托车 该女子犯拐骗儿童罪获刑2年

□记者 吴震宁 通讯员 魏溪 岑炜

一名陌生的阿姨到独自在家的小朋友家旁找人，人没找到，却带着小朋友去买了根冰棍，还让他和两个小伙伴一起跟着出去玩，没想到，这三个孩子就这么跟着阿姨上了摩托车。所幸，双方家长发现及时，随即报了警，这才避免了悲剧的最终发生。近日，慈溪法院审理了这起案件，这名陌生阿姨，因拐骗儿童致其脱离家庭监护，犯拐骗儿童罪，获刑2年。

## 三个孩子上了一辆可疑摩托车

重庆人老吴夫妇育有一双儿女，女儿小红（化名）出生于2003年，儿子小明（化名）出生于2007年，一家四口一起租住在浒山街道的光辉社区。

去年8月27日中午12点40分左右，正在外忙活的老吴突然接到妻子的电话。“小红和小明在家附近的小店门口玩，后来不见了，听说是被骑摩托车的人带走了。”妻子很着急，“我在附近找过了没有找到，怎么办啊！”

老吴赶紧放下手头的工作回到家，同妻子一起去派出所报了警。“今天中午，昊昊（化名）妈妈过来找我，说她家儿子找不到了，问我家的两个孩子去哪儿了，是不是跟她家昊昊在一起。”老吴的妻子告诉民警，“我说我家的两个小孩也没在出租房，然后就跟昊昊妈妈一起去找。听附近一家小店的老板说，不久前还看见孩子来着，好像被骑摩托车的人带走了。”

原来，老吴在慈溪做装潢工作，妻子也帮忙做做小工。暑假有活干时，夫妻俩会把两姐弟单独留在家里，两个小孩要么在家里玩，要么去跟邻居家的小孩玩，一般不会跑远。邻居家的男孩昊昊出生于2008年，父亲是油漆工，母亲在餐馆上班，暑假里父母上班时，他也是被只身留在家中看电视或玩电脑。

接到报警后，通过调看相关监控视频，民警发现了一辆可疑的红色摩托车。循着线索寻找足迹，当天下午3时许，民警就在逍林某酒店房间内找到了这3个孩子，并在酒店大堂将嫌疑女子陈某抓获。

## 孩子们被关在酒店房间大半天

那天上午，小红和小明两姐弟到邻近的昊昊家一起玩。9点多，有个阿姨上门来找隔壁的王阿姨。“她回贵州老家去了。”昊昊告诉这位阿姨，因为他曾在王阿姨那儿见过找上门来的这个阿姨，所以并没有感到特别的陌生。

和阿姨聊了几句之后，这个阿姨就带着昊昊去小店买了一根冰棍，还说要带他一起出去玩。幻想着阿姨可能会带自己去动物园或游乐场玩，昊昊就欣然同意。“你们两个要不要跟着一起去玩？”阿姨转向小红和小明。经过短暂的心理挣扎，老吴家的这两姐弟也跟着昊昊一起坐上了阿姨的那辆红色摩托车。

不过，这名阿姨之后就径直带着三个孩子来到了一家酒店。进到房间后，更是任由他们看电视、玩手机、吃零食，既没有领他们去游玩，也没有安排他们吃顿午饭。

## 新闻附件 “国家寻亲平台”已建立打拐DNA数据库

据悉，2009年4月，公安部正式建立了“全国公安机关查找被拐卖/失踪儿童DNA数据库”，即通常简称的全国打拐DNA数据库。这是目前世界上唯一由官方建设管理和维护运行的以打拐为主要目标的DNA数据库。

公安部要求对下列五种人员必须采取血样，并将采集到的DNA样本数据录入数据库：已经确认被拐卖



章丽珍 绘图

所幸，3个孩子被找到时安然无恙。“当时那个阿姨说带我们去玩，所以我们就同意去了，没想到是去一个房间里面看电视，别的也没做。”3个天真的孩子似乎并未意识到其中的危险性，“如果知道不是去玩，我们肯定不会跟着去的。而且中午了，我们也没有饭吃，就吃了一点零食，要是知道中饭都没得吃，肯定更不要去了。”小红事后说。

经当地警方调查，这名子女姓陈，1986年出生于海南，结过婚，有个3岁的儿子，她人生经历可不简单，不仅卖淫、吸毒，还有贩卖毒品罪等前科。对于为何要带3个孩子去酒店、打算要在那玩到什么时候等问题，陈某讳莫如深，只表示自己喜欢小孩。

最终，慈溪法院经审理认为，陈某拐骗儿童致其脱离家庭监护，犯了拐骗儿童罪，获刑2年。

# 新四方快餐宣布食材升级 将选用金龙鱼品牌粮油 一为中国人民做饭，餐餐都有家的味道



新四方餐饮徐晓峰（左一）、益海嘉里餐饮发展叶斌（左二）、新四方餐饮集团董事长干海宏（左三）、浙江益海嘉里杨滨（左四）、益海嘉里（安徽）粮油工业有限公司赵紫星（左五）



新四方餐饮集团董事长干海宏介绍了益海嘉里米业的源头品控管理，为新四方提供安全健康美味的金龙鱼东北大米。

宁波市餐饮协会会长张民柱表示，宁波经济发达、生活节奏快、外来人口多、食材资源丰富，为速食渠道快餐系统的发展创造了良好市场氛围和基础，市场竞争逐年激烈，这样的行业环境倒逼快餐企业不断提高产品品质，才能在激烈的竞争中占有一席之地。

中国烹饪协会副秘书长薛文认为，新四方与益海嘉里战略合作，迎合了消费者对健康、营养方面的需求，是餐饮业态全面升级的体现，是值得更多餐饮企业借鉴学习的模式。

毛丽菲

龙鱼在宁波市民心中的品牌影响力以及新四方门店广泛的辐射度，再借助金龙鱼国际烹饪研究院的菜品研发优势，相信能实现粮油生产企业和餐饮企业的共赢。叶斌倡导餐饮原料提供商承

担部分研发功能，实现中式快餐从源头到研发实现全程标准化。益海嘉里愿与新四方一起将中式快餐做大做强。

益海嘉里（吉林）粮油食品工业有限公司执行总经理张同星

5月10日，新四方美食集团与益海嘉里在宁波举行战略合作签约仪式，这意味着新四方在宁波40多家门店所选用粮油食材将全面升级，选用金龙鱼品牌粮油，为消费者提供更优质的快餐美食，让消费者餐餐都有家的味道。随后，来自行业协会、媒体、餐饮企业、粮油生产企业的代表就快餐行业的发展进行了交流。

新四方餐饮集团董事长干海宏介绍，新四方集团是中国百强餐饮企业，主要为江浙沪消费者提供快餐服务，这部分人群消费能力稳定，对品质要求高，此次食用油产品升级换代是为了更好满足客户需求。干海宏表示，一直以来，新四方把食品安全和产品品质放在首位。和益海嘉里已合作三个年头，此次签约仪式是双方合作的升级。

益海嘉里餐饮发展总监叶斌表示，益海嘉里致力于成为中国最大的餐饮后厨采购解决方案提供商之一。此次合作的基础是金